

జర్నలిస్టుల
సంక్షేమంపై
ప్రభుత్వ
ప్రత్యేక దృష్టి
కెటిఆర్



మనం

కరీంనగర్

జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-షేర్షాలి-మంచిర్యాల-కొమ్మిరంజమ్

మంగళవారం | 7 | మార్చి | 2023 | పేజీలు : 7

ఆడబిడ్డలకు ఆత్మస్థైర్యాన్ని కల్పించిన ఘనత కెసిఆర్దే

కళ్యాణం నుంచి కానుపు వరకు

కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటున్నాం

ఎమ్మెల్సీ కవిత

రామ్ లీలా మైదానంలో అంబరాన్నంటిన

ముందస్తు మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



తిమ్మాపూర్, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): రాష్ట్రంలోని ఆడబిడ్డల్లో ఆత్మస్థైర్యాన్ని కల్పించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ కే దక్కుతుందని ఎమ్మెల్సీ కవిత అన్నారు. రాష్ట్రంలోని ఆడబిడ్డల కళ్యాణం నుంచి మొదలవుతుంది కానుపుల వరకు కంటికి రెప్పలా ఈ ప్రభుత్వం కాపాడుకుంటూ వస్తోందన్నారు. రాష్ట్రంలోని మహిళలకు పెద్దన్నగా, ఆడబిడ్డలకు మేనమామగా ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ వ్యవహరిస్తూ, ప్రతి విషయంలో వారికి వెన్నుదన్నుగా నిలుస్తున్నారని కొనియాడారు. కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం మహాత్మానగర్ రామ్ లీలా మైదానంలో రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, మానకొండూరు శాసనసభ్యులు రసమయి బాలకిషన్ సారథ్యంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన ముందస్తు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో భాగంగా భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించి, నారీ ప్రభాతభేరి, స్త్రీ శక్తి పురస్కారాలను వివిధ రంగాల్లో విశిష్ట సేవలను అందించిన మహిళలకు అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్సీ కవిత, మంత్రులు గంగుల కమలాకర్, సత్యవతి రాథోడ్, రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ తో పాటు ప్రజా ప్రతినిధులు రాజకీయ ప్రముఖులు, ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మొదట ఎల్ఎంఐ కాలనీ లోనీ జరిగేషన్ శాఖ కార్యాలయాల సముదాయంలోని అమరవీరుల స్మారకం వద్ద నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా టీఎన్టీవో నాయకులు మారం జగదీశ్వర్, టీఎన్టీవో నాయకులు, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు, ఉద్యోగులు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్సీ కవిత, మంత్రులు గంగుల కమలాకర్, సత్యవతి రాథోడ్, ప్రజా ప్రతినిధులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం బతుకమ్మలు, బోనాలు, ఒగ్గు కళా బృందాలు, డప్పు చప్పులతో భారీ ర్యాలీగా బయలుదేరి రామ్ లీలా మైదానంలోని సభా ప్రాంగణానికి చేరుకున్నారు. బహిరంగ సభ సమావేశాన్ని ఎమ్మెల్సీ కవిత రసమయి బాలకిషన్, సుదా చైర్మన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు జివి రామకృష్ణారావు లు సభ ప్రారంభ ఉపన్యాసంతో పాటు ముఖ్య అతిథులను ఆహ్వానించారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్సీ కవిత కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటూ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ

మిగతా 2లో..

ఆరేళ్లలో రెండు లక్షల మంది రైతులను పొట్టనబెట్టుకుని.. బంగారు తెలంగాణ అంటున్నారు



అన్నదాతల ఆత్మహత్యలు, ఉద్యమకారుల ఆత్మబలిదానాల పునాదులపై కెసిఆర్ పాలన బిఆర్ఎస్ పాలనలో అరాచకం తప్ప.. సంక్షేమం లేదు.. అనుమతివ్యక్తున్నా కరీంనగర్లో బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తాం.. కాంగ్రెస్ శ్రేణుల కవాతు నిర్వహిస్తాం.. కాంగ్రెస్ గెలిపించి తెలంగాణ ఆత్మగౌరవాన్ని ప్రజలే నిలబెట్టాలి టిపిసిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి

చొప్పదండి, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): బిఆర్ఎస్ హయాంలో ఈ ఆరేళ్ల కాలంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రెండు లక్షల మంది అన్నదాతలు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నా, కెసిఆర్ తో పాటు ఆయన అనుచర మంత్రి వర్గం బంగారు తెలంగాణ అంటూ ప్రకటనలు గుప్పించుకుంటుండడం సిగ్గు చేటని టిపిసిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. అన్నదాతల ఆత్మహత్యలు, ఉద్యమ కారుల ఆత్మబలిదానాల పునాదులపై రాష్ట్రంలో కెసిఆర్ అరాచక పాలన సాగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. బిఆర్ఎస్ పాలనలో నిరంకుశత్వం, అరాచకం

తప్ప సంక్షేమానికి విలువలేదని వ్యాఖ్యానించారు. హాత్ సే హాత్ జోడ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పదండి నియోజకవర్గం గంగాధరలో సోమవారం బహిరంగ సభను డిజైన్ చేసి ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు. కాంగ్రెస్ హయాంలోనే కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లాల్లోని 13 లక్షల ఎకరాల పంట పొలాలకు నీరందించామని, చొప్పదండికి ఒక్క చుక్క నీటిని కూడా కాశేశ్వరం నుంచి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించింది లేదన్నారు. కెసిఆర్ ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేదని, ప్రతి ఎన్నికల సమయంలో వాగ్దానాలు చేయడం తదనంతరం దాటవేయడమే ఆయన పనిగా పెట్టుకున్నారన్నారు. 2014 నుంచి 2020 సంవత్సరం వరకు రెండు లక్షల మంది రైతులు మరణిస్తే, వారి కుటుంబాలను కూడా ఆదుకునే దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టలేదన్నారు. రైతులను, ప్రజలను, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను సైతం మోసం చేస్తూ కెసిఆర్ పాలన సాగిస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఏక పోలీసు విధానం తీసుకువచ్చి పోలీసులకు ఒక రోజు సెలవు ఇస్తామని చెప్పి, పోలీసులను శ్రమ దోపిడీకి గురి చేస్తున్నారన్నారు. బిజెపి, బిఆర్ఎస్ లు కలిసి అటు దేశాన్ని, ఇటు రాష్ట్రాన్ని అధోగతి పాలు చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. కేంద్ర హోం మంత్రి, ప్రధాని బిజెపి వారే అయినా, ఎన్సీ కమిషన్ నివేదిక బయటపెట్టి నేరేళ్ల బాధితులను ఎందుకు ఆదుకోవడం లేదని, ఈ విషయంలో బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు

మిగతా 2లో..

కట్టుదిట్టంగా ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షల నిర్వహణ

జిల్లాలో 25కేంద్రాలు ఏర్పాటు

మార్చి-15నుంచి ఏప్రిల్-1 వరకు ఇంటర్ పరీక్షలు

ప్రతి పరీక్షా కేంద్రాలలో వైద్య సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండాలి

అదనపు కలెక్టర్ వి. లక్ష్మీనారాయణ



ప్రజా సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలి అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణ



పెద్దపల్లి, మార్చి 06(మనం ప్రతినది): ప్రజా సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకొని (44) ఆర్టికల్ ను స్వీకరించారు. స్వీకరించిన ఆర్టికల్ ను సంబంధిత శాఖలను సత్వరమే పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రజల వద్దనుండి స్వీకరించిన ఆర్టికల్ ను అత్యంత ప్రాధాన్యత నిచ్చి సత్వరమే పరిష్కరించాలని, దరఖాస్తులను పెండింగ్ లో ఉంచరాదని ఆదేశాలు జారీచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరాటే పోటీలలో నోబెల్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

విద్యార్థులను అభినందించిన అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ



పెద్దపల్లి, మార్చి 06(మనం ప్రతినది): వరంగల్ జిల్లా పరకాలలో జరిగిన 31వ ఇంటర్ స్టేట్ కరాటే పోటీలలో పెద్దకల్లుల నోబెల్ పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటారు. విద్యార్థులు సంజయ్, చైత్రన్ బంగారు పథకం, అక్షత వెండి పథకం సాధించి విజయ పతాకం ఎగురవేశారు. అద్భుత విజయాన్ని సాధించిన విద్యార్థులను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణ అభినందించారు. ఇలాంటి మరెన్నో పథకాలు సాధించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కర స్పాండెంట్ ఎన్.కె. మోహన్ రాజు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు రాజేందర్, కరాటే మాస్టర్ లక్ష్మణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరేళ్లలో రెండు లక్షల మంది రైతులను పొట్టనబెట్టుకుని బంగారు తెలంగాణ అంటున్నారు

మొదటి పేజీ తరువాయి... బండి సంజయ్ నోరెండుకు మొదలడం లేదని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ఆత్మగౌరవం నిలబడాలంటే రాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్ పక్షాన నిలబడాలని, రాబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

ః ఖచ్చితంగా బహిరంగ సభ జరిపి తీరుతాం: కరీంనగర్ లో ఈ నెల 9వ తేదీన ఖచ్చితంగా బహిరంగ సభ జరిపి తీరుతామని రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కరీంనగర్ పోలీసు కమిషనర్ గా ఆంధ్రా అధికారిని నియమించి, సభ జరిపేందుకు అడ్డు తగులుతున్నారన్నారు. కరీంనగర్ గడ్డపై సభ జరపనివ్వని పక్షంలో, కాంగ్రెస్ శ్రేణులతో కవాతు నిర్వహిస్తామన్నారు. మంత్రి గంగుల ప్రవేణి కార్యక్రమానికి అనుమతించిన ప్రభుత్వం, కాంగ్రెస్ సభకు ఎందుకు అనుమతించివ్వడం లేదని ప్రశ్నించారు. ఎన్ని వేల మంది పోలీసులు వచ్చినా, లక్షల మంది బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అడ్డు వచ్చినా కరీంనగర్ సభ జరిపి తీరుతామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. భూపాలపల్లిలో రాళ్లు, కోడిగుడ్డతో దాడులు చేయించినా ఓపిక పట్టామని, రక్తం చిందించునా కరీంనగర్ గడ్డపై కవాతు నిర్వహిస్తామన్నారు. 9వ తేదీన సాయంత్రం 5 గంటలకు జరుగనున్న బహిరంగ సభకు నలుమూలల నుంచి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తరలిరావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

ఆడబిడ్డలకు ఆత్మస్థైర్యాన్ని కల్పించిన ఘనత కెసీఆర్ దే

మొదటి పేజీ తరువాయి... సందర్భంగా మహిళలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, సమాజంలో కుటుంబంలో స్త్రీ పాత్ర గొప్పదని, మహిళ లేనిదే మానవ మనుగడ లేదని, స్త్రీ జాతి గొప్పదనాన్ని, మహిళల ఆత్మ గౌరవాన్ని కాపాడాలి అని, మహిళలలో చైతన్యం రావడం కోసం ఉన్నత చదువులు చదువుకోవాలని, మహిళలు విద్యావంతులు అయినప్పుడే అన్ని రంగాలలో రాణిస్తారని, మహిళలకు రాజకీయంలో పాటు అన్ని ఉద్యోగ, ఉపాధి, వ్యాపారంలో పాటు అన్ని రంగాలలో రాణించాలంటే, మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని కోరుతూ సభాముఖంగా తీర్మానం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ మహిళల ఎదుగుదల, ఆర్థిక స్వావలంబన దృష్టిలో పెట్టుకొని, మహిళల అభివృద్ధికి కృషి చేసే విధంగా ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారని కొనియాడారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా మహిళా సంఘాలలోని 54 లక్షల మందికి 18 వేల కోట్లను ఆర్థిక స్వావలంబన కింద అందిస్తున్నామని, తెలంగాణ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నిరంతరం రాయంగా కరెంటు ఇవ్వడంతో, రాష్ట్రానికి కొత్తగా 20వేల కంపెనీలు వచ్చాయని, కంపెనీల రాకతో తెలంగాణలో 30 లక్షల కొలువులు పెరిగాయని, తల్లిదండ్రులు ప్రతి ఆడ పిల్లను ఉన్నతంగా చదివించాలని, ఏది తోడున్నా లేకున్నా ఆడబిడ్డ తాను చదువుకున్న చదువు జీవిత కాలం తోడు ఉంటుందని సూచించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రుణాలను సద్వినియోగం చేసుకొని ఆడబిడ్డలు ఆర్థిక సాధికారత వైపు అడుగులు వేయాలని, మంచి వ్యాపారవేత్తగా ఎదగాలన్నారు. మహిళలకు ప్రతి రోజు మహిళా దినోత్సవం కావాలన్నారు. తెలంగాణలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు జాతీయ స్థాయిలో అమలు చేసేందుకు టీఆర్ఎస్ బిఆర్ఎస్ గా అవతారం ఎత్తినదన్నారు. మహిళా సంక్షేమం కోసం అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే నన్నారు. కళ్యాణ లక్ష్మి, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఆడపిల్లల పేరున ఉండాలని సూచించారు. సొంత జాగా ఉన్న వారికి ఇంటి నిర్మాణం కోసం త్వరలోనే మూడు లక్షల అందిస్తామని, మహిళలకు చట్టసభల్లో అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ లో పాటు అన్ని రంగాల్లో 33 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని, వెంటనే తీర్మానం చేయాలని సూచించారు. విపిఓలకు యూనిఫామ్ లు ఇవ్వాలా కృషి చేస్తాం అని హామీ ఇచ్చారు. మహిళా దినోత్సవం వేడుకలను రాష్ట్రంలో ఎక్కడ జరగని విధంగా, ఇంత పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే రసమయి ని అభినందించిన అనంతరం నిరుపేద దళిత కుటుంబంలో జన్మించి గొప్ప కళాకారుడిగా ఎదిగి తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన లో తన అటూపాలతో ప్రధాన పాత్ర పోషించిన రసమయిని ఎమ్మెల్యే కావడం మానకొం డూర్ నియోజకవర్గ ప్రజల అభ్యుత్థం అని, ప్రతినిత్యం ప్రజల మధ్యనే ఉంటూ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పరుస్తున్న రసమయిని మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా 60 వేల మెజార్టీతో ఆశీర్వాదిం చాలని సభాముఖంగా ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే కవిత పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమం పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి మంత్రి గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడు తూ. కెసీఆర్ ప్రభుత్వం పై ఆడబిడ్డల దీవెనలు ఉండాలన్నారు. ఆడబిడ్డల సంక్షేమం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని, నిరుపేదంటే ఆడబిడ్డ వివాహం కోసం సీఎం కేసీఆర్ మేనమామగా కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం పేరుతో లక్ష రూపాయలు ఇస్తున్నారని, సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ ఆడబిడ్డలకు గౌరవం దక్కిందన్నారు. తెలంగాణ ఆడబిడ్డల సంక్షేమం కోసం కళ్యాణ లక్ష్మి ఆసరా పింఛన్లు ఇతర కార్యక్రమాలు చేపట్టిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే నన్నారు. మహిళా సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు చేపట్టిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ఆదరించి, దీవెనార్థులు అందించాలన్నారు. రాష్ట్ర గిరిజన



సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ మాట్లాడుతూ... బతుకమ్మను విశ్వవ్యాప్తం చేసిన ఘనత కవితకృ అని, కెసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ గడ్డపై ఆడపిల్లగా పుట్టడం అభ్యుత్థంగా భావిస్తున్నామని, సామాన్య గిరిజన కుటుంబంలో పుట్టిన నేను ఇప్పుడు మంత్రిగా ఉండడం గర్వంగా ఉందన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న కళ్యాణ లక్ష్మి పథకాన్ని యావత్ దేశమే ఆసక్తిగా చూస్తుందన్నారు. ఆడ బిడ్డల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు, గర్భిణీల కోసం 250 కోట్లు కెసీఆర్ న్యూట్రిషన్ ఇవ్వబోతున్నామని, ఇది కేవలం 16 వస్తువులు ఉన్న సూట్ కేస్ కాదు 6 నెలల గర్భిణీ నుండి 3 నెలల బాలింతవరకు పనిచేస్తుందన్నారు. అంగన్వాడీలకు ఔటోస్కాన్ వారికి జీతాలు పెంచిన ఘనత, ఇంటింటికీ తాగు నీరు, సాగు నీరు ఇచ్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ...లోకసభ, రాజ్యసభలో శాసనసభలు అసెంబ్లీలో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని కవితకృ చేపడుతున్న ఆందోళనకు మద్దతు ఇవ్వాలని, ఈ తీర్మానానికి ప్రతి మహిళ మద్దతు తెలపాలి అని కోరారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాలలో విశిష్ట సేవలను అందించిన మహిళలను, మహిళ ప్రజాప్రతినిధులను, మహిళా ప్రభుత్వ అధి కారులను, మహిళా కళాకారులను, ఆశా, పారిశుధ్య కార్మికులను, గ్రామ సంఘాల సభ్యులను, గాయని, గాయకులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కవిత, మంత్రులు సత్యవతి రాథోడ్, గంగుల కమలాకర్, రాష్ట్ర ప్రాథమిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే పాడి కొత్త రెడ్డి, మానకొండా శాసనసభ్యులు రసమయి బాలకిషన్, జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ కనుమల విజయ, కరీంనగర్ మేయర్ వై సునీల్ రావు, రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, సుదా చైర్మన్ జీ.వి రామకృష్ణారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు, తిమ్మాపూర్ మండలం జడ్పీటీసీ ఇనుకొండ శైలజ జితేందర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ కేతిరెడ్డి వనిత దేవేందర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ సల్ల శారద రవీందర్, స్థానిక సర్పంచ్ జక్కాని శ్రీవాణి-రవీందర్, అదనపు కలెక్టర్ గరీమ అగర్వాల్, జడ్పీ సీఈవో ప్రియాంక, డిడిబ్ల్యుడ సలీత తో పాటు నియోజకవర్గంలోని జడ్పీటీసీలు, ఎంపీపీలు, సర్పంచులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, తదితరులు వేల సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



రైతులకు అవగాహన సదస్సు



ఎకారకుపిచికారి చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం పద్మపాణి స్వచ్ఛంద సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో రైతులకు తడి, పొడి పద్ధతిలో వరి పంట సాగు గూర్చి వివరించారు. ఈ పద్ధతిలో వరి సాగు చేయడం ద్వారా వేరువ్యవస్థకు గాలి, వెలుతురు సక్రంగా తగిలి పంట ఏవుగా పెరుగుతుందని, భూమిలోని పోషకాలను సక్రమంగా వినియోగించుకుంటుందని, నీటి ఎద్దడి సమస్యలను కూడా అధిగమించవచ్చని తెలిపారు. పొలాల నుండి వాతావరణ కాలుష్యానికి కారకమైన మిథేన్ వాయువు యొక్క విడుదలను ఈ పద్ధతి ద్వారా నియంత్రించవచ్చని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుద్దాల ప్రవీణ్, మండల రైతుబంధు కో ఆర్డినేటర్ పెనుకుల తిరుపతి, గ్రామరైతుబంధు సమితి కో ఆర్డినేటర్ కాంతాల ఆశేందర్ రెడ్డి, కొండాపూర్ గ్రామ కో ఆర్డినేటర్ నర్రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మండల సభ్యులు హనుమండ్ల సత్యనారాయణ, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్లు కూతురు రవీందర్ రెడ్డి, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి సాయికుమార్, స్వచ్ఛంద సంస్థ క్లస్టర్ కో ఆర్డినేటర్ మధుకర్ రెడ్డి, ఫీల్డ్ కో ఆర్డినేటర్ ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి రైతులు పాల్గొన్నారు.

చిగురుమామిడి-మార్చి 06 (మనం న్యూస్): మండలంలోని నవాబుపేట క్లస్టర్ పరిధిలోని రైతు వేదికలో రైతులకు వరి పంటలో సస్యరక్షణ చర్యలు, తెగుళ్లు, చీదపీడల నివారణ తదితర అంశాలపై మండల వ్యవసాయ అధికారి కే. రంజిత్ కుమార్ సోమవారం రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత వాతావరణ పరిస్థితు లకనుగుణంగా వరి పంటలో అగ్ని తెగులు ఆశించి నష్టాన్ని కలిగిస్తుందని వివరించారు. పంటకు ఆశించిన తెగుళ్లు మొదటగా గోధుమరంగు మచ్చలు ఏర్పడి క్రమేపి ఆకు మొత్తం విస్తరించి ఆకులు ఎండిపోయి పొలం మాడిపోయినట్లుగా కనిపిస్తుందని, దీనిని మొదటి దశలో గుర్తించకపోతే క్రమేపా కనుపులపై, వరిగింజలపై ఆశించి అపార నష్టాన్ని కలుగజేస్తుందని తెలిపారు. దీన్ని నివారించడానికి ఒక ఎకరాకు 120 గ్రామ్ ట్రైప్లెక్లోజల్ లేదా 320 ఎంఎల్ ఐసోప్రోథయలిన్ మందులు పిచికారి చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ దశలో బ్యాక్టీరియా ఆకు ఎండుతెగులు సోకి పైరు మొత్తం పసుపు రంగుకు మారే అవకాశం ఉందని, దీనిని గమనించినట్లయితే 3 గ్రామ్ల ఫ్లాంటో మైసిన్ అనే మందును పిచికారి చేసుకోవచ్చున్నారు. వరిపై మొగిపురుగు ఉధృతి గమనించినట్లయితే క్లోరాంట్రానిలిప్రోలు నే మందును 60 గ్రామ్ల ఒక



మల్లన్నస్వామిని దర్శించుకున్న జేఎస్ఆర్



చిగురుమామిడి-మార్చి 06 (మనం న్యూస్): మండలంలోని గాగిరెడ్డి పల్లె గ్రామంలో కోరిన కోర్కెలు తీర్చే యాలాల మల్లన్నస్వామి వారిని బిజేపీ పార్టీ నాయకులు జన్మపురెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి (జేఎస్ఆర్) సోమవారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సురేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ యాలాల మల్లన్నస్వామి వారిని దర్శించుకోవడం ఎంతో అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని, స్వామివారి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని, పొడిపంటలతో వర్షిల్లాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం యాదవ సంఘం సభ్యులు, టీఎం సభ్యులు సురేందర్ రెడ్డి ని శాలువతో సన్మానించారు.

ప్రణాళికాబద్ధంగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి : నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే జాఫర్ హుస్సేన్



మెట్ పల్లి, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): విద్యార్థులు ప్రణాళికాబద్ధంగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే జాఫర్ హుస్సేన్ మేరాజ్ అన్నారు. పట్టణంలోని సోమవారం ఎంఐఎం ఆధ్వర్యంలో ఉర్దూ మీడియం హై స్కూల్ విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు శ్రద్ధతో చదివి లక్ష్యాలను సాధించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఐఎం కరీంనగర్ టౌన్ అధ్యక్షుడు ఉల్లాహు మహమ్మద్ హుస్సేన్, కరీంనగర్ డిప్యూటీ మేయర్ అబ్బా సమి, ఎంఐఎం సీనియర్ నాయకులు సయ్యద్ హుస్సేన్, అంజన్, బాబన్న, వాజిద్, మహమ్మద్ హాకీమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు పంపిణీ



గంభీరావుపేట, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): ఆనారోగ్యానికి గురై శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్న గంభీరావుపేట మండలం నర్మాలకు చెందిన లోకం రాములుకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి కింద మంజూరైన 25 వేల రూపాయల విలువగల చెక్కును గ్రామ సర్పంచ్ ఎడబోయిన రాజు సోమవారం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఆకునూరి రాజేందర్, రైతు బంధు అధ్యక్షులు ద్యానబోయిన రాజేందర్, పిఎస్సీ డైరెక్టర్ పురం రాజేశ్వరరావు, మాజీ ఎఎంసీ వైస్ చైర్మన్ గజ బింకర్ యా దిలాల్, గ్రామ వార్డు సభ్యులు ఎడబోయిన అనిల్, కూరాకుల మచ్చెందర్, రాజబోయిన అంజన్యలు, గొర్రె కిషోర్, ద్యానబోయిన స్వామి, అల్వాల రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారమితలో హోలీ సంబురాలు



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, మార్చి 06 (మనం న్యూస్): స్థానిక నగరంలోని పారమిత లర్నర్స్ ఉన్నత పాఠశాలలో హోలీ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. విద్యార్థులందరూ ఒకరినొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు సృష్ట్యాలతో, వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో అలరించారు. హోలీ పండుగ ప్రాముఖ్యతను ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. ఎలాంటి కెమికల్స్ లేకుండా ప్రకృతి సిద్ధంగా తయారైనటువంటి రంగులతో హోలీ పండుగ ఆడాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా పారమిత పాఠశాలల చైర్మన్ డాక్టర్ ఈ. ప్రసాదరావు విద్యార్థులకు, తల్లిదండ్రులకు, ఉపాధ్యాయులకు మిత్రులకు హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ అనుకర్ రావు, ఎ. యు. ఎం. ప్రసాద్, వినోద్ రావు, ప్రిన్సిపాల్ ఎం. శ్రీకర్, ఉపాధ్యాయులు జి.నాగరాజు, సుభాష్, గోలి సుధాకర్, స్వాతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ సమావేశం

చిగురుమామిడి-మార్చి 06 (మనం న్యూస్): హుస్సాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ నూతన పాలకవర్గం మొట్టమొదటి సమావేశం సోమవారం మార్కెట్ కార్యాలయంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎడబోయిన రజిని తిరుపతిరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో చిగురుమామిడి మండలంలో సబ్ మార్కెట్ యార్డు ఏర్పాటుకు పాలకవర్గ సభ్యులు తీర్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆకుల రజిత, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ రామోజు రజిత కృష్ణమూచారి, మార్కెట్ కార్యదర్శి సుజన్ కుమార్, డైరెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వములోనే కళాకారులకు గుర్తింపు



వీణవంక-మార్చి 06 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ ప్రభుత్వములోనే కళాకారులకు గుర్తింపువచ్చిందని ఎంపీపీ ముసిపట్ల రేణుక తిరుపతిరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని ఘన్ముక్త గ్రామంలో గత ఐదు రోజులుగా గ్రామానికి చెందిన కళాకారులచే చిరుతల రామాయణం కొనసాగుతుంది. గత ఆదివారం సాయంత్రం ముగింపు కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వ వివే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అందజేసిన మెమోంటోలు, శాలువాలతో స్థానిక ఎంపీపీ రేణుక తిరుపతిరెడ్డి, ఎస్సీ శేఖర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగిడి సంజీవ్ రెడ్డి లు కళాకారులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ కళాకారుల కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయించి చైర్మన్ ను నియమించడం జరిగిందన్నారు. గ్రామాల్లోని కళాకారులు ముందుకు వచ్చి మంచి గ్రహించి చెడు వదిలేయాలనే సంకల్పంతో రామాయణ ఘట్టాలను గ్రామస్థులకు నాటకాల రూపంలో పెద్ద ఎత్తున ప్రదర్శించిన కళాకారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ మధుసూదన్ రెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ కొమురయ్య, కాంతాలరాజిరెడ్డి, సదాశివరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ విద్య పరీక్ష విజయవంతం జిల్లా మాధ్యమిక విద్యాధికారి శ్రీధర్ సుమన్

కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): జిల్లాలో పర్యావరణ విద్య పరీక్ష ప్రశాంతంగా నిర్వహించినట్లు జిల్లా మాధ్యమిక విద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీధర్ సుమన్ తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ, ప్రభుత్వరంగ, ప్రైవేటుకు సంబంధించిన మొత్తం 47 కళాశాలల్లో ఈ పరీక్ష జరిగినట్లు తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రథమ సంవత్సరం జనరల్ 4,448 మంది విద్యార్థులకు గాను 4,144 మంది హాజరుకాగా, ఒకేషన్లో విభాగంలో 788 మందికి 676 మంది హాజరైనట్లు తెలిపారు. ఎడిక్స్ సమాధాన పత్రాలు తెలుపు రంగులో, పర్యావరణ విద్య సమాధాన పత్రాల బండిట్ల అకుపచ్చ బండిట్లను ఇంటర్ విద్య కార్యాలయంలో అందజేయాలని సూచించారు. ఇంటర్ బోర్డు నియమావళికి లోబడి పరీక్షలను పక్కపాటిగా నిర్వహించి సంబంధిత నివేదికలు బోర్డుకు పంపించినట్లు తెలిపారు.



అమ్మ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో... ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): అమ్మ స్వచ్ఛంద సంస్థ వ్యవస్థాపకులు, బిజెపి రాష్ట్ర మహిళా మోర్చా మాజీ అధికార ప్రతినిధి పి.సుజాత రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముందస్తు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో సేవలందిస్తూ, ఆదర్శంగా నిలుస్తోన్న మహిళామణులను సన్మానించారు. వివిధ పాఠశాల విద్యార్థినులు ప్రదర్శించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఈ సందర్భంగా విశేషంగా అలరించాయి. సమావేశానికి ముందు ఇటీవల మృతి చెందిన డాక్టర్ ప్రీతికి నివాళులు అర్పిస్తూ రెండు నిమిషాలు మానం పాటించారు. అనంతరం సుజాత రెడ్డి మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాలుగా అమ్మ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అనేక కార్యక్రమాలు చేస్తూ, మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా వివిధ హోదాల్లో ఉన్న వారిని ఒక్కతాటికి తీసుకువచ్చి సన్మానించడం సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్వకేట్ జయశ్రీ, శశికాంత్ హాస్పిటల్ సుంకపాక స్వప్న, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ కాన్స్టేబుల్ మెంబర్ స్వరూప, అరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి బియ్యంనుందించిన బొమ్మ ఫౌండేషన్



సైదాపూర్, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): సైదాపూర్ మండల గ్రెటెపల్లె గ్రామానికి చెందిన వేముల ఆశోక్ ఇటీవల మరణించగా, ఉమ్మడి రాష్ట్ర మాజీ హోస్పిటల్ చైర్మన్, నియోజకవర్గ బిజెపి నాయకులు బొమ్మ శ్రీరామ్ చక్రవర్తి ఆదేశాల మేరకు బొమ్మ ఫౌండేషన్ సభ్యులు మృతుని కుటుంబానికి సోమవారం యాభై కిలోల బియ్యాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గాజుల రమేష్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు మునిగంటి సంతోష్, నాయకులు మోకిడి తిరుపతి, గుజాల సుధాకర్, దోకిడి రాజేశ్వర్ రావ్, బెల్లి మహేందర్, వేముల నాగర్జున, బెల్లి భుక్తపతి, మాడెపు రాహుల్, వంగ సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మనిషిని సామాజిక వ్యక్తిగా మార్చేది పుస్తకమే

ఎమ్మెల్సీ కల్యకుంట్ల కవిత

కరీంనగర్ బ్యూరో, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): మనిషి సామాజిక వ్యక్తిగా మార్చేది పుస్తక పఠనమేనని ఎమ్మెల్సీ కల్యకుంట్ల కవిత అన్నారు. సోమవారం కరీంనగర్ పర్యటనకు వచ్చిన ఎమ్మెల్సీ కవిత, మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ లకు కరీంనగర్ సర్కూల్ రెస్టో హౌస్ వద్ద మంత్రి గంగుల కమలాకర్ స్వాగతం పలికారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కరీంనగర్ లోని జ్యోతి బాపూలే మైదానంలో నిర్వహిస్తున్న కరీంనగర్ పుస్తక మహోత్సవాన్ని ఎమ్మెల్సీ కవిత, మంత్రులు సత్యవతి రాథోడ్, గంగుల కమలాకర్ గార్లు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పుస్తక ప్రదర్శనలోని స్టాళ్ళను ఎమ్మెల్సీ కవిత పరిశీలించారు. అక్కడ ఉన్న మహిళలను, చిన్నారులను



కలిసి కాసేపు ముచ్చటించారు. వారికి అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం పలు పుస్తకాలను మంత్రి గంగులకు చూపిస్తూ వీటిని చదువాలంటూ సూచించారు. ఏడు తరాల పుస్తకాన్ని చదివి తాను కన్నీటి పర్యంతమయ్యానని, మీరు కూడా తప్పకుండా ఈ పుస్తకాన్ని చదవాలని కవిత మంత్రి గంగులకు పుస్తకాన్ని అందించారు. పలు పుస్తకాలను కొనుగోలు చేశారు. మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా ప్రతీ ఏటా పుస్తక ప్రదర్శన నిర్వహించడం అభినందనీయం అని, నిర్వాహకులకు ఈ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. వ్యాస రచన పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన గురుకుల పాఠశాల చిన్నారులకు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ వై సునీల్ రావు, ఎమ్మెల్సీ పాడి కాశిక రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ వి కర్నాడ్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ ఢీకొని మహిళ మృతి

జమ్మికుంట, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): జమ్మి కుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని కొత్తపల్లి శ్రీరాములపల్లి మూల మలుపు వద్ద సోమవారం టీఎస్ఎస్ ఎక్స్లెల్ వాహనాన్ని ఇసుక ట్రాక్టర్ ఢీకొట్టిన సంఘటనలో ఒక మహిళ మృతిచెందగా మరో వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వేగంగా వస్తోన్న ఇసుక ట్రాక్టర్ ఢీకొన్న ఘటనలో ఇల్లందకుంట మండలం శ్రీరాముల పల్లికి చెందిన గుత్తికొండ తిరుపతమ్మ(40) మృతి చెందగా, గుత్తికొండ వెంకటేశ్వర్లు (30) తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వెంకటేశ్వర్లును ఆసుపత్రికి తరలించి వైద్య చికిత్స అందిస్తున్నారు. సంఘటన స్థలానికి పోలీసులు చేరుకొని వివరాలు సేకరించి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఇసుక ట్రాక్టర్లు అతివేగంతో ప్రయాణం చేస్తూ ప్రజల ప్రాణాలను తీస్తున్న కూడా స్థానిక అధికార యంత్రాంగం చూసి చూడనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారని గతంలో కూడా ఇలాంటి ప్రమాదాలు జరిగిన పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని పలువురు గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇకవైనా అధికార యంత్రాంగం అధిక వేగంతో ప్రయాణిస్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్లను నియంత్రించకపోతే మరన్ని ప్రమాదాలు చోటు చేసుకునే అవకాశం ఉందని స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



శ్రీధర్ బాబును విమర్శిస్తే సహించేది లేదు

బిఆర్ఎస్ లో కుమ్ములాటలను రాజకీయాలు చేస్తున్నారా..? మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చంద్రయ్య



రామగిరి, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధు మెప్పు కోసం తమ నాయకులు, మంధని ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ బాబుపై తప్పుడు విమర్శలకు పాల్పడితే సహించేది లేదని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తోట చంద్రయ్య హెచ్చరించారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీలో నెలకొన్న కుమ్ములాటలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు ఆ పార్టీకి చెందిన కొంత మంది దిగజారుడు రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నారని విమర్శించారు. సోమవారం స్థానిక ఐఎన్టీయూసి కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి చంద్రయ్య విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పంపకాల్లో వచ్చిన విభేదాల కారణంగా బిఆర్ఎస్ లో అంతర్గత కుమ్ములాటలు ప్రారంభమయ్యాయని, ఈ నేపథ్యంలోనే వాటిని కప్పిపుచ్చుకునేందుకు కాంగ్రెస్ నాయకులపై తప్పుడు ప్రచారాలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. బిఆర్ఎస్ కు చెందిన ఎంపిపి ఆరెల్లి దేవక్క, కొమరయ్యలు ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ బాబు డైరెక్టర్లో నడుస్తున్నారని బిఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రకటించడం సిగ్గుచేటన్నారు. నిజాయితీ, నిబద్ధత కలిగిన నాయకులుగా పెరుగాంచిన శ్రీధర్ బాబుపై తప్పుడు ఆరోపణలకు పాల్పడితే జనం ఉమ్మేస్తారని చంద్రయ్య వ్యాఖ్యానించారు. ఈ సమావేశంలో మంధని అసింబ్లీ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బర్ల శ్రీనివాస్, టౌన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాలం సత్యం, జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు కొప్పుల గణపతి, సహకార సంఘం డైరెక్టర్ బోగి లింగయ్య, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలు రాధారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ముత్యాల శ్రీనివాస్, రామయ్య పల్లె సర్పంచ్ దేవుని రజిత శ్రీనివాస్, ఉప సర్పంచ్ నరేష్ యాదవ్, రైతు సంఘం అధ్యక్షులు ఉడుత శంకర్, పన్నూరు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గాజుల శ్రీనివాస్, నాయకులు తులసి రామ్ గౌడ్, సిద్ధం రాం నారాయణ, వీణవంక శ్రీధర్, గౌరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామ మానవసేవ వృద్ధాశ్రమానికి బియ్యం వితరణ



ఇల్లందకుంట, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా ఇల్లందకుంట మండల కేం ద్రంలోని శ్రీరామ మానవ సేవ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వృద్ధాశ్రమానికి జనగామ జిల్లా ఎంపిపిల ఫౌండం అధ్యక్షులు, లింగాల ఘనీపూర్ ఎంపిపి చిట్ట జయశ్రీ ఉపేందర్ రెడ్డి సోమవారం 50 కిలోల బియ్యాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాశిక సాయి, రవిచందర్, నరేష్, హరీష్, రాజుపాల్గొన్నారు.

బిసి వర్గాలకు మేలు చేసే నాయకులనే ఎన్నుకుందాం

రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మధుసూదన్

జమ్మికుంట, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): దేశంలోని బిసిలంతా ఏకమై రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తమకు మేలు చేసే నాయకులనే ఎన్నుకునేలా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గజేంద్ర మధుసూదన్ అన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంటలో బిసి సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఆయన సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించి 75 సంవత్సరాలు పూర్తయినా కూడా దేశంలో 66 శాతమున్న బిసిలను, కేవలం నాలుగు శాతమున్న అగ్రవర్ణ కులాల నాయకులు అణగదొక్కుతున్నారన్నారు. ఇకనైనా బిసి వర్గ ప్రజలు మేల్కొని ఎన్నికల్లో ఓటు అనే ఆయుధాన్ని సక్రమంగా వినియోగించుకొని రాజ్యాధికారాన్ని చేజిక్కించుకోవాలని సూచించారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు బిసి సంక్షేమ శాఖను ఏర్పాటు చేయకపోవడం దురదృష్టకరమని, బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ కుమార్, హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఈటెల రాజేందర్ ఇద్దరూ కూడా బిసిలు అయి ఉండి కూడా కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావకపోవడంలో అంతర్ముఖమిటో అర్థం కావడం లేదన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ బడ్జెట్లో బిసిల సంక్షేమం కోసం కేవలం రెండు వేల కోట్లు మాత్రమే కేటాయించి బిసిలకు అన్యాయం చేసిందని ఆ నిధులు దేశంలో 66 శాతమున్న బిసిలకు ఏ కోశాన

సరిపోవన్నారు. కేంద్రం దారిలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా బిసిలకు అన్యాయం చేస్తుందని, ఇకనైనా బిసి వర్గం ప్రజలు మేల్కొని తమ హక్కుల సాధన కోసం ఓటు అనే ఆయుధాన్ని వినియోగించాలని రానున్న ఎన్నికలలో బిసి రాజ్యాధికారం కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి సంక్షేమ సమితి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గజవెల్లి మధుసూదన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముంజాల కుమారస్వామి గౌడ్ రాష్ట్ర మహిళా



విభాగం అధ్యక్షురాలు సురేఖ సిద్దిరాం గైజ్వాడ్ జిల్లా మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు బోడపల్లి భాగ్య హుజూరాబాద్ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు కొల్లూరి నీరజ వీణవంక మండలాధ్యక్షుడు జంగిలి తిరుపతి యాదవ్ ఇల్లంతకుంట మండల అధ్యక్షుడు బి సతీష్ గౌడ్ జమ్మికుంట మండలాధ్యక్షుడు పెరుగు శ్రీనివాస్ యాదవ్ జిల్లా కార్యదర్శి చుక్కల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

2023 -24 సంవత్సరానికి హరితహారం లక్ష్యం 43.70 లక్షలు

హరితహారం లక్ష్యం విజయవంతం చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్ణన్

కరీంనగర్ జిల్లాలో, మార్చి 06 (మనం న్యూస్) 2023 -24 సంవత్సరానికి తెలంగాణకు హరితహారం కార్యక్రమంలో నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని సంబంధిత శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్ణన్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కరీంనగర్ సర్కూల్ రెస్టోరేషన్ లో 2023-24 సంవత్సరానికి హరితహారం కార్యక్రమములో మొక్కలు నాటించుకు కార్యచరణపై జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్ణన్ అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణకు హరితహారం 2022 లో 47.080 లక్షల లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించగా 48.027 లక్షల మొక్కలను నాటడంతో పాటుగా, 31.484 జియో ట్యాగింగ్ ను పూర్తిచేశారని పేర్కొన్నారు. 2022-23 నర్సరీలలో కూడా లక్ష్యాన్ని సాధించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. 2023 సంవత్సరంలో నిర్దేశించిన 43.70 లక్షల మొక్కలు నాటి 4లక్షల నర్సరీ ల లక్ష్యాలను విజయవంతంగా చేయాలని సూచించారు. అదే విధంగా మియావాకి, కెనాల్, చెరువు గట్ల కింద, మొదలగు బోట్ల మొక్కలు నాటాలని తెలిపారు. 2023 హరితహారం కార్యక్రమంలో ఆయిల్ పామ్ మొక్కలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని సూచించారు. నాటిన మొక్కలకు ఖచ్చితంగా నీరు అందించడం, సాసరింగ్ ఏర్పాటు సక్రమంగా జరిగితే అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్, జిల్లా అటవీ అధికారి బాలామణి, మున్సిపల్ కమిషనర్ సేవా ఇస్సాఖత్, ఇరిగేషన్ అధికారి శ్రీనివాస్, జిల్లా ఎక్స్టెన్జివ్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి, డిపిఓ వీరబుచ్చయ్య, వివిధ శాఖల అధికారులు కొత్తపల్లి, చొప్పదంట హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నా భూమి నాకు ఇప్పించండి

ఎస్సారెస్సీ అధికారులకు బాధితుని మొర

మెట్ పల్లి, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): ఎస్సారెస్సీ పేరిట తప్పుగా నమోదు చేసిన తన భూమిని సర్వే చేయించి తనకు స్వాధీనం చేయాలని కోరుతూ మెట్ పల్లికి చెందిన జోగ జనార్దన్ సోమవారం ఎస్సారెస్సీ అధికారులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత 19 ఏళ్ల క్రితం తాను 370 సర్వేనంబరులోని 12 గుంటల భూమిని కొనుగోలు చేసి, అనంతరం ఇద్దరు వ్యక్తులకు ఆరు గుంటలు విక్రయించినట్లు తెలిపారు. 2010 సంవత్సరంలో ఎస్సారెస్సీ శాఖ మూడు గుంటల భూమిని కొనుగోలు చేసి తనకు డబ్బులు అందించినది పేర్కొన్నారు. మిగతా మూడు గుంటల భూమికి సంబంధించి 2016-17 వరకు పహానీల్లో తన పేరిటే ఉందని, మెట్ పల్లి డివిజన్ గారూపాంతరం చెందిన తర్వాత తన భూమిని ఇంటి స్థలంగా పేర్కొన్నారని, అనంతరం 2017లో ధరణి పోర్టల్ ప్రారంభించిన అనంతరం అదే భూమిని ఇరిగేషన్ కు చెందినదిగా తప్పుగా నమోదు చేశారని వాపోయారు. తన కష్టాంతంతో సంపాదించుకున్న భూమిని అధికారులు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంతో ప్రభుత్వ భూమిగా నమోదు చేశారని, ఇప్పటికైనా ఎస్సారెస్సీ, రెవిన్యూ అధికారులు సంయుక్తంగా సర్వే నిర్వహించి తన భూమిని తనకు అప్పగించాలని జనార్దన్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

బదిలీపై వెళ్తున్న జీఎం ఎక్స్ప్రెస్ సివ్కు సన్మానం

రామగిరి, మార్చి 06 (మనం న్యూస్): జన రల్ మేనేజర్ ఎక్స్ కూ జిమ్స్ బ్లాస్టింగ్ గా విదులు నిర్వహిస్తున్న ఎల్ వి సూర్యనారాయణ కార్పొరేట్ (కొత్త గూడెం) జీఎం సిఎంసి గా జీటీవల బదిలీ పై వెళ్ళారు. సోమ వారము రామగిరి అతిథిగృహమునందు ఎన్ఓటి జీఎం జి.రఘుపతి ఇతర అధికారులు శాలువతో సత్కరించి జ్ఞాపక ను అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ అధికారి ఎన్ఎంఎస్ ప్లాంట్ ఎన్.రమేష్, మేనేజర్ పి.శరవనలతో పాటు ఇతర అధికారులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని పరిశీలించిన మున్సిపల్ కమిషనర్



మెట్ పల్లి, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): పట్టణంలోని 26 వార్డు కటికే సంఘ భవనంలో నిర్వహిస్తున్న కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని మున్సిపల్ కమిషనర్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కంటి వెలుగు శిబిరాల గురించి ప్రజలకు తెలిసేలా మున్సిపల్ సిబ్బంది, మెప్పా ఆర్పిలు ఇంటింటికి వెళ్లి కరపత్రాలను పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. వృద్ధులు రాని పరిస్థితి ఉంటే వారికి వాహనాలను ఏర్పాటు చేసి శిబిరాల వద్దకు తీసుకురావాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్ని చర్లపల్లి లక్ష్మీ రాజేశ్వర్ గౌడ్, డాక్టర్ ఇఫ్రాత్, డాక్టర్ చిత్రలత, శారద, ఆర్ఎ ఆక్రయ్ కుమార్, ఇంచార్జి సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రత్నాకర్, ముజీబ్, శారద, జగన్నాథం, శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ముందస్తు హోలీ సంబరాలు



గంభీరాపుపేట, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): గంభీరాపుపేట మండలం దమ్మన్నపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులు సోమవారం ముందస్తు హోలీ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడు తూ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బోయన్న గారి నారాయణ రసాయనాలతో కూడిన రంగులు వాడ రాదని తెలిపారు. రసాయనాలతో కూడిన రంగులు వాడిన వక్షంలో కంటిలో పడిన దురద శరీరంపై దద్దుర్లు వెంట్రుకలు ఊడిపోవడం శరీరం రంగు మారడం లాంటి ప్రమాదాలు వాటిల్లనున్నట్లు చెప్పారు. రసాయన పదార్థాలతో తయారుచేసిన రంగులను కాకుండా సహజ సిద్ధమైన అడవిలో లభించే గోగుప్పవ్వు చే తయారు చేయబడిన రంగుల్నే వాడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు దాసరి శ్రీధర్, పాం భాస్కర్, గోల్కొండ శ్రీధర్ లతోపాటు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్, బిజెపిలు రెండు తోడు దొంగలే

: ఆలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జోజిరెడ్డి

కరీంనగర్, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు రెండు తోడు దొంగలే అని ఆలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అంబటి జోజిరెడ్డి ఒక ప్రసంగంలో ఆరోపించారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం పేద ప్రజల కడుపు కొడుతూ ఆదానికి దోచి పెడుతుంటే, రాష్ట్రంలోని బిజెపి నాయకులు ఎందుకు నోరు విప్పడం లేదని ప్రశ్నించారు. బిజెపి ప్రభుత్వ సహకారంతోనే ఆదాని లక్షల కోట్ల రూపాయలు ఆర్జిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గతంలో అప్పుల పాలై ఉన్న ఆదానికి ఒక్కసారిగా ఎనిమిది సంవత్సరాలలో లక్షల కోట్ల ఆదాయం బిజెపి కారణంగానే సమకూరిందని ఆరోపించారు. ఆదాని వల్ల ఆర్థిక వ్యవస్థ ప్రమాదంలో పడిన నేపథ్యంలో ఆయన పాస్ పోర్టును సీజ్ చేయాలని జోజిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. బిజెపి వ్యతిరేక వ్యక్తులు, సంస్థలపై జడి, సిబిఐ దాడులు చేయడం కేంద్ర ప్రభుత్వం, ఆదాని వ్యవహారంలో ఎందుకు మానంగా ఉంటోందని ప్రశ్నించారు. ఆదానికి దోచి పెట్టడానికి గ్యాస్ ధరలు, పెట్రోల్, డిజిల్ ధరలు, బస్ ఛార్జీలు, కరెంట్ ఛార్జీలు విపరీతంగా పెంచుతూ పెద ప్రజల నడ్డి విరుస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పెంచిన గ్యాస్, పెట్రోల్, డిజిల్, సి.ఎస్.ఎస్ వస్తువులు పై వేసే జిఎస్ టీ ల ధరలు తగ్గించాలని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రజలు మేల్కొని మతతత్వ బిజెపి నాయకులకు బుద్ధి చేప్పి విధంగా వ్యవహరించాలని పిలుపునిచ్చారు. రాబోయే రోజుల్లో బిఆర్ఎస్, బిజెపిలకు ప్రజలు తమ ఓటు ద్వారా గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు.



జర్నలిస్టుల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వ ప్రత్యేక దృష్టి: కేటీఆర్



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 6 (మనం న్యూస్): జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందిని ఐటీ, మున్సిపల్, భారీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు అన్నారు. సోమవారం నిర్వహించిన సిరిసిల్ల ప్రెస్ క్లబ్ పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. నూతన పాలకవర్గం చేత ప్రమాణస్వీకారం చేయించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యతనిస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఆకుల జయంతో కుమార్ మాట్లాడుతూ సిరిసిల్లలో అర్జున్ జర్నలిస్టులు కొందరికి నివేళన స్థలాలు రాలేదని వారందరికీ నివేళన స్థలాలు అందించాలని మంత్రి కేటీఆర్ ను కోరగా, తక్షణం స్పందించిన మంత్రి అర్జున్ వారందరికీ నివేళన స్థలాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాస్కాబ్ చైర్మన్ కొండూరు రవీంద్రరావు, తెలంగాణ పవర్ లూమ్ టెక్స్ టైల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ న్యాలకొండ అరుణ, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళ, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఆకునూరి శంకరయ్య, బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు జిందం చక్రపాణి, జిల్లా అధ్యక్షులు తోట ఆగయ్య, ప్రెస్ క్లబ్ కార్యదర్శి పరకాల ప్రవీణ్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు అంకితం రఘువీర్, కోశాధికారి కామితి మహేందర్, సహాయ కార్యదర్శి రాపేటి భాస్కర్, కార్యవర్గ సభ్యులు దాసరి శిరీష, ఆల్లె రమేష్, జాన దయానంద్, ఆస్కర్ అలీ, నాయిని బాబు, జక్కని రాజా రమేష్, సీనియర్ జర్నలిస్టులు కాంభోజి ముత్యం, మల్లికార్జున్, టీవి నారాయణ, రాచ లక్ష్మణ్, పాలమకుల శేఖర్, మిట్టపల్లి కాశీనాథ్, పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

కట్టుదిట్టంగా ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షల నిర్వహణ

పెద్దపల్లి, మార్చి 06 (మనం ప్రతినిధి) జిల్లాలో ఇంటర్ పరీక్షలు కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించడానికి అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని తన చాంబర్ లో అదనపు కలెక్టర్ ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షల నిర్వహణపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షనిర్వహించారు. అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన షెడ్యూలు ప్రకారం ఇంటర్ పరీక్షలు నిర్వహించుటకు కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. జిల్లాలో మార్చి 15 నుంచి ఏప్రిల్ 1 వ తేదీ వరకు నిర్వహించే ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షల నిర్వహణకు జిల్లాలో 25 కేంద్రాలను సిద్ధం చేశామని, తగిన ఏర్పాట్లను ముందస్తుగా చేయాలని తెలిపారు. విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పరీక్షలు రాసేలా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. విద్యార్థులకు ఆరోగ్య సంబంధమైన సమస్యలు రాకుండా ప్రతి పరీక్షా కేంద్రం వద్ద ఏఎంఎం స్థాయిలో వైద్య సిబ్బంది ప్రాథమిక చికిత్సకు సంబంధించిన మందులతో పాటు అందుబాటులో ఉంచాలని తెలిపారు. జిల్లాలో పరీక్ష ప్రశ్నాపత్రాలను నిల్వజేయుటకు పోలీస్ స్టేషన్ లో తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని, ప్రశ్నాపత్రాలకు పోలీసు ద్వారా బందోబస్తు కల్పించాలని ఆదేశించారు. పరీక్షా కేంద్రాలలో తప్పని సరిగా విద్యుత్ సరఫరా ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పరీక్షలు సజావుగా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన ఫ్లెయింగ్, సిటింగ్ స్పాట్స్, ఇన్విజిలెన్స్ నియమించి పరీక్షలు సజావుగా నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పరీక్షా నిర్వహణ అనంతరం సమాధాన పత్రాలను సరిగా సీల్ చేసి పోస్టల్ ద్వారా తరలింపే ప్రక్రియ పకడ్బందీగా చేపట్టాలని అన్నారు. పరీక్ష కేంద్రాలకు విద్యార్థులు సరైన సమయంలో చేరుకునే విధంగా బస్సులు నడపాలని, ఆర్టీసీ అధికారులను అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణ సూచించారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ పకడ్బందీగా అమలు చేయాలని, పరీక్షా కేంద్రాల దగ్గర త్రాగునీటి వసతి, పరిశుభ్రత నిర్వహణ గురించి మున్సిపల్ కమీషనర్ చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈసమావేశంలో జిల్లా ఇంటర్ మీడియట్ నోడల్ అధికారి కల్వన, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి మాధవి, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూసాల బడిలో ముందస్తు మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

సుల్తానాబాద్, మార్చి 06 మనం న్యూస్ : సుల్తానాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పూసాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల మహిళా ఉపాధ్యాయులు ఉమారాణి ,సుజాత, ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సుజాత, స్వరూప, వనజ, మధ్యాహ్న భోజన సిబ్బంది కొమురమ్మ, రజిత, ఎల్లమ్మ, శారద, లావణ్యలను పాఠ్యాయులు శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శశికాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మహిళలు కుటుంబ నిర్మాతలని, మహిళలు ఆర్థిక స్వావలంబన సాధించాలని, మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదిగినప్పుడే కుటుంబ వ్యవస్థ బలోపేతం అవుతుంది అని, కుటుంబ దిక్కుగా, సమాజ పెద్దగా మారే విధంగా మగిళా సాధికారత సాధించే దిశగా సమాజమే పూనుకోవాలని, మహిళలపై వివక్ష ఈనాటిది కాదని, పార్లమెంట్ టరీ వ్యవస్థకు మాతృకగా చెప్పుకనే బ్రిటన్ దేశంలో రెండు శతబ్దాలకు పైగా మహిళలకు ఓటు హక్కు ఉండేది కాదని, అలాగే స్వేచ్ఛా సమన్వయానికి ప్రతీక అయిన ఫ్రాన్స్ దేశంలో మహిళల ఓటు హక్కు కోసం ఏండ్ల తరబడి పోరాడితే గాని అక్కడ మహిళలకు పురుషులకు సమానంగా హక్కు దక్కలేదని, సామ్యవాద భావజాలానికి పుటిగడ్డ అయిన రష్యా దేశంలో ఓటు హక్కు కోసం వినూత్న పోరాటాన్ని ఎంచుకోవాల్సి వచ్చింది అని, ఇలా ప్రపంచంలో అనేక దేశాల్లో మహిళల పట్ల వివక్ష కొనసాగింది అని, తరతరాలుగా వెనకబడింది చెప్పబడిన భారతదేశంలో రాజ్యాంగం మహిళలకు సమాన హక్కులు కల్పించింది అని, స్థానిక సంస్థల్లోను ప్రత్యేక రిజర్వేషన్లు అమలు అవుతున్నాయని, ఉద్యోగ అవకాశాల్లోను మహిళలకు సముచిత స్థానం దక్కుతున్నప్పటికీ సమాజంలో ఇంకా మహిళలపై దాడులు జరుగుతూనే ఉన్నాయని, అలాంటివి జరుగుకుండా కఠిన నిబంధనలు రూపొందించాల్సిన అవసరం ఉన్నదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రామకృష్ణ, మహేశ్వర్, సతీష్ కుమార్ , సురేందర్ , తిరుపతిరావు, తిరుపతి ఓయస్ లు శ్రీనివాస్, కృష్ణ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సెయింట్ మేరీస్ పాఠశాలలో ఘనంగా సైన్స్ టెక్ ఎక్స్ పో ముందు వరుసలో నిలిచిన వారికి నగదు బహుమతి ప్రధానం



సుల్తానాబాద్, మార్చి 06 మనం న్యూస్ : సుల్తానాబాద్ మండల కేంద్రంలోని సెయింట్ మేరీస్ పాఠశాలలో సైన్స్ ఎక్స్ పోను పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ ఫాదర్ తుమ్మ ఆశోకరెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఫాదర్ ఆశోకరెడ్డి మాట్లాడుతూ సీవీ రామన్ గా పేరుగాంచిన ప్రముఖ భౌతిక శాస్త్ర పరిశోధకుడు చంద్రశేఖర్ వెంకటరామన్ 1928 ఫిబ్రవరి 28న రామన్ ఎఫెక్ట్ కనుగొనడంతో ఆ రోజును జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవంగా జరుపుకుంటాం అని వివరించారు. భౌతిక శాస్త్రంలో రామన్ చేసిన అపారమైన సేవలకు గుర్తుగా ఆ తేదీని జాతీయ సైన్స్ దినంగా ప్రభుత్వం ప్రకటించిందన్నారు. ఈ జాతీయ సైన్స్ దినం పురస్కరించుకొని ఆ రోజు నుండి విద్యార్థులు తమలోని ప్రతిభను చాటుకుంటూ చిన్నారి చేతులతో స్వయంగా ఆలోచించి తయారు చేసిన పలురకాల నమూనాలను ప్రయోగాత్మకంగా ప్రదర్శించారని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. వారి ప్రతిభను గుర్తించి వారికి బహుమతులతో పాటు ప్రశంస పత్రం, మెమెంటో లను అందజేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమ ప్రారంభానికి ముందుగా పిల్లల తల్లిదండ్రులైన ఎన్. శ్రీనివాస్, ఎన్ మహాలక్ష్మి, మన్మథ్ కె. శ్రీనివాస్ ల చేతుల మీదుగా రిబ్బన్ కట్ చేసి పిల్లలను ఆశీర్వదించి ప్రారంభించారు. ఎక్స్ పోలో చిన్నారిలైన నమూనాలతో ప్రత్యేకత సంపాదించుకున్న వాటిని గుర్తించి ముందు వరుసలో నిలిచిన వాటికి బహుమతులను అందజేశారు. విజేతలను ఎన్నుకునే న్యాయ నిర్ణయంగా పెద్దపల్లి సెయింట్ ఆన్స్ హై స్కూల్ హెచ్.ఎం సిస్టర్ ప్రేమలత, అప్పన్నపేటికి చెందిన డాక్టర్ పోయ్ రీనాలు వ్యవహారిణి విజేతలను నిర్ణయించారు. 6వ తరగతి నుండి 9వ తరగతి వరకు 9వ తరగతికి చెందిన ఏ.మానిక మొదటి స్థానంలో నిలవగా, 9వ తరగతికి చెందిన వేదజ్ఞ 2వ స్థానంలో నిలిచింది. 9వ స్థానంలో 9వ తరగతికి కన్వే, రేశ్మిత్ నిలిచారు. 4వ స్థానంలో 8వ తరగతికి చెందిన అలెక్సా, హర్షిని లు నిలిచారు. ఇదే క్రమంలో 1 నుండి 5వ తరగతి విద్యార్థులలో మొదటి స్థానంలో అజయ్ భరద్వాజ్, రెండవ స్థానంలో సమీక్షలు నిలిచారు. ప్రతి తరగతి నుండి మొదటి, ద్వితీయ బహుమతులను అందజేశారు. బహుమతులను అహ్మద్ నితుల చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ ఫాదర్ టి.జె ఆశోకరెడ్డి, ఆసిస్టింట్ ఫాదర్ ప్రభాకరరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు సంపత్, సతీష్, కమలాకర్, ప్రవీణ్, రాకేష్, హరీష్, సురేష్, టి.నంజయ్, మాలిక్, సిస్టర్స్ ప్లారా, మరియా, రమీదా, జవేరా షరీఫ్, నీరజ, మల్లేశ్వరి, హెలెన్, అనూష, శారద, ఉమా, రజిత, అంజు రాని, సరోజన, శిరీష, నవ్వు, నందిని, రజిత, అనిత, అర్చన, సరిత, స్వప్నలతో పాటు శైలజ, సర్, రాధా, అనిల్, అభి, సంపత్, సాగర్, తాళ రమేష్, రమేష్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి వ్యాల్యాస్ ఒలింపియాడ్ లో గాయత్రి విద్యానికేతన్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

మానవ జీవితంలో విలువలు విద్యార్థి దశనుంచే అలవర్చుకోవాలి గాయత్రి విద్యాసంస్థల చైర్మన్ అల్లెంకి శ్రీనివాస్

పెద్దపల్లి, మార్చి 06 (మనం ప్రతినిధి): మానవ జీవితంలో విలువలు అత్యవశ్యకం అని, వాటిని విద్యార్థి దశ నుంచే అలవర్చుకోవాలని గాయత్రి విద్యాసంస్థల చైర్మన్ అల్లెంకి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత నెలలో ఇంటర్నేషనల్ సొసైటీ ఫర్ కృష్ణ క్యాన్యాస్ సైన్స్ రాష్ట్ర స్థాయిలో ఆన్ లైన్ లో నిర్వహించిన జీవిత విలువల ఒలింపియాడ్ లో పెద్దపల్లి పట్టణంలోని గాయత్రి విద్యానికేతన్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు బద్దిపల్లి చైతన్య 10వ, తరగతి, కల్వూరి శృతిప్రియ 6వ, కన్యాశ్రీషన్ బహుమతులు సాధించారు. కె.కార్తీక్, బి. అద్వైత్ కృష్ణ 5వ, పి.సహస్ర, ఎన్.నిహారిక, ఎం.శ్రీమహాలక్ష్మి, జె.సాత్విక, కె.శశిదర్, 6వ, జె.సాహితీప్రియ, జి.శ్రీచంద్, పి.హన్విత్ 7వ, పి.వర్షిని, కె.శ్రావణి, ఆర్ అశ్విత 9వ, కె.రుత్విక్, సిహెచ్ హరిణి 10వ, లకు పద్మభూషణ్ డా. విజయ భట్కర్, ఇస్కాన్ హైదరాబాద్ బాధ్యులు జయపతాక స్వామి ద్వారా ధృవీకరించబడిన ప్రశంసా పత్రాలను విద్యార్థిని విద్యార్థులను గాయత్రి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ అల్లెంకి శ్రీనివాస్ అందజేసి విద్యార్థులను అభినందించారు. విద్యార్థి దశ నుంచే అలవ



ర్చుకునేలా ప్రోత్సహించాలనే ఆలోచనతో ఈజీవిత విలువల ఒలింపియాడ్ రాసేలా విద్యార్థులను సమావేశం చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరెస్పాండెంట్ రజనీశ్రీనివాస్, ప్రిన్సిపాల్ విజయ్, రజయ్యద్దీనలతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు కంప్యూటర్ కోర్స్ నేర్పండి సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ



రామగిరి,మార్చి 06 మనం న్యూస్ : రత్నాపూర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని మహిళలకు కంప్యూటర్ కోర్సు నేర్పించాలని కోరుతూ సోమవారం కెవికె కోఆర్డినేటర్ అమనిగంటి శ్రీనివాస్కు సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు వినతి పత్రం అందజేశారు. నిరుద్యోగ మహిళలకు ఉపాధి అవకాశాలలో ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్న దృష్ట్యా కంప్యూటర్ కోర్సులు నేర్పాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ ధర్మల రాజసంపత్,సెక్రటరీ పెండ్లి రమ్య,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్డీ-3,ఎపిఎ ఏరియాలో

అంతర్జాతీయ మహిళ దినోత్సవ వేడుకలు

రామగిరి,మార్చి 06 మనం న్యూస్ : మార్చి (బుధవారం) న సింగ రేణి సేవా సమితి అధ్యక్షులు ఉదయం 11 గంటలకు జిఎస్టీయూ హెచ్ కళాశాల సెమినార్ హాల్ నందు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించడం జరుగు



తుందని,మహిళా దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా ఇటీవల మహిళ ఉద్యోగులకు,సెంటీనరకాలసీ మహిళలకు,లేడీస్ క్లబ్ మహిళలకు, జిఎస్టీయూహెచ్ విద్యార్థిని లకు వివిధ రకాల ఆటల పోటీలను నిర్వహించడం జరిగినదని,ఇందులో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులను ఇవ్వడం జరుగుతుందని కావున మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఇటీ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని ఆర్డీ-3 సేవా అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి శ్రీదేవి బీవీరావు తెలియజేశారు.

ధూళికట్ట గ్రామంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



ఎలిగేడు,మార్చి 06 మనం న్యూస్ : ఎలి గేడు మండల పరిధిలో ని ధూళికట్ట గ్రామంలో సోమవారం రోజున గ్రామసభను నిర్వహించి ముందస్తుగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు కేక్ కట్ చేసి మహిళా అధికారులను సర్పంచ్ గొల్లె కావేరి సన్మానించారు. అనంతరం గ్రామస్థాయి మహిళా అధికారులను సర్పంచ్ గొల్లె కావేరి సన్మానించారు. అనంతరం గ్రామస్థాయి మహిళా అధికారులు,వార్డు సభ్యులు టీచర్స్ తో హాళీ పండుగ జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గొల్లె కావేరిభూమేష్ తో పాటు మండల వైద్యాధికారి నిస్సాక్రీషినా, ఎంపీటీసీలు, ఎఎన్ఎలలు, ఆశా వర్కర్లు, గ్రామప్రజలు పాల్గొన్నారు.

బెస్త కుంటలో ఉపాధి కూడిక తీత పనులు ప్రారంభం

సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు

రామగిరి,మార్చి 06 మనం న్యూస్ : రామగిరి మండలం రత్నాపూర్ గ్రామంలోని బెస్తకుంటలో సోమవారం ఉపాధి హామీ పథకం కింద పూడికతీత పనులను సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు ప్రారంభించారు. బెస్త కుంటలో పాటు,శ్రీరామ్ సాగర్ రెండు ఫీదర్ ఛానల్ లు,బదు ఫీల్డ్ ఛానల్ లలో పూడిక తీత పనులు మంజూరయ్యాయని తెలిపారు. సుమారు 8550 మ్యూన్ డేస్ మంజూరయ్యాయని ఆమె తెలిపారు. కెవికెలో 20,20,2 మీటర్లతో ఫామ్ ఫండ్ నిర్మాణం,గాడ సంఘం,యాదవ సంఘం కేటాయించిన భూముల చుట్టూ బొండ్ల (రక్షక కవచం) తవ్వించాలని పనులకు గ్రీన్ సిగ్నల్ వచ్చిందని ఆమె తెలిపారు. 2023-24వ సంవత్సరానికి ఈ పనులు మంజూరయ్యాయని తెలిపారు. గ్రామంలో 934 జాబ్ కార్డ్స్ ఉన్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ ధర్మల,రాజసంపత్,వార్ డే సభ్యులు బొంగురాల రవి,కుంట సదాశక్తి,సెక్రటరీ పెండ్లి రమ్య,ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ సందవేనా జ్యోతి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యే వికాసానికి పునాది

పెద్దపల్లి డిఇవో మాధవి

సుల్తానాబాద్,మార్చి 06 మనం న్యూస్ : విద్యే వికాసానికి పునాది అని,విద్య ద్వారనే ఉన్నతంగా ఎదుగవచ్చని పెద్దపల్లి జిల్లా విద్యాధికారి మాధవి అన్నారు. సోమవారం రోజు సుల్తానాబాద్ పద్మనాయక కళ్యాణ మండపంలో జరిగిన పదవతరగతి విద్యార్థుల పరీక్ష సన్నద్ధ కార్యక్రమంలో డిఇవో మాట్లాడుతూ విద్యే వికాసానికి పునాది అని,ఒక స్థారమైన లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకొని,ఆత్మ విశ్వాసంతో ఉన్నప్పుడు ఆ లక్ష్యసాధన కష్టతరమైనంది కాదు అని,తన శక్తిని వినియోగించుకున్నట్లైతే సాధ్యం కానిది ఏమీ లేదని అన్నారు. జిల్లాలో తాము విద్యార్థులపై వ్యక్తిగత శ్రద్ధకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నామని, విద్యార్థుల మానసిక,సాంఘిక సమస్యలు తెలుసుకొని వారికి భరోసా కల్పిస్తున్నామని,అందుకు ఒక్కో ఉపాధ్యాయుడికి పాఠశాలలోని కొద్ది మంది బొంబున విద్యార్థులను దత్తత చేశామని, అలా దత్తత కు స్వీకరించిన ఉపాధ్యాయులు ఆ విద్యార్థులపై వ్యక్తిగత శ్రద్ధ కనబరుస్తారని,గత విద్యా సంవత్సరం తాము ఉత్తీర్ణతపైనే కాకుండా ఉత్తమ ఫలితాలపై దృష్టి సారించామని, ఉత్తమ జీపీఎలు లక్ష్యంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులచే ఉదయం, సాయంత్రం ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించామని,అత్యధిక విద్యార్థులు నాణ్యమైన ఫలితాలు సాధించారు,ఈ విద్యా సంవత్సరం ఉదయం,సాయంత్రం పదవతరగతి విద్యార్థులు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహిస్తున్నామని,విద్యార్థుల్లో ప్రేరణ కల్పించడానికి సైకాలజిస్టులచే ఇలాంటి సన్నద్ధ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని,ఈ తరగతులు విద్యార్థుల్లో భరోసాను నింపుతాయని అన్నారు. అంతకు ముందు పరీక్షల్లో భయంను పోగొట్టడం,చదువుపై ఆసక్తిని పెం



పొందించడం అనే అంశాలపై ప్రముఖ మానసిక వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు బొట్ల రామస్వామి విద్యార్థులకు టిక్కిక్ లను నేర్పించారు. ముఖ్యంగా పదవతరగతి విద్యార్థులు వార్షిక పరీక్షలకు సన్నద్ధం అయ్యేలాగా వారిలో ఆత్మస్థైర్యాన్ని ప్రోగుచేసి విధంగా మోటివేషన్ తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా ఆకాడమిక్ మానిటరింగ్ ఆఫీసర్ డా.షేక్,ఎంఇవో టి.సురేందర్,నోడల్ అధికారులు శశికాంత్ రెడ్డి, ఆగయ్య, మానసిక వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు బి.రామస్వామి,మూల మహేందర్ రెడ్డి, సిఆర్పి సదానందం, రాంచంద్రం, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కోచింగ్ తీసుకుంటున్న విద్యార్థులకు పలు సూచనలు

ఎఐసీసీ కార్యదర్శి,మంధని ఎమ్మెల్యే దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు



మంధని,మార్చి 06 మనం న్యూస్ : మంధని పట్టణంలోని నృసింహ శివకీరణ్ గార్డెన్ లో మన ఊరు మన కోచింగ్ సెంటర్ మంధని ఎమ్మెల్యే దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన గ్రూప్స్ కోచింగ్ లో ఎస్సీ,కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాల ఈవెంట్స్ క్వాలిఫై అయ్యి మెన్స్ ఎగ్జామ్ కోసం సిద్ధంగా ఉన్న అభ్యర్థులకు పీజీఆర్ జనార్ధన్ రెడ్డి,మంధని ఎమ్మెల్యే దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు సోమవారం నృసింహ శివకీరణ్ గార్డెన్ లో క్వాలిఫై అయిన అభ్యర్థులకు సలహాలు,సూచనలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు గ్రాండ్ టెస్ట్ మోడల్ పేపర్ స్టూడెంట్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంధని ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ కు పోలేని వాళ్ళు,ఆర్థిక స్థాపిత, సౌకర్యాలు లేని వాళ్ళు కోసం సుమారు వెయ్యి మందికి ఉచిత కోచింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కొద్ది రోజుల్లో మంధని ప్రజలకు ఉచిత స్పోకెస్ ఇంగ్లీష్ కార్యక్రమం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని దీనికి సంబంధించిన సాఫ్ట్ వేర్ రెడీ ఆవుతుందని ఈ సందర్భంగా ఆయన పేర్కొన్నారు. పనికి రాని మాటలు పట్టించుకోకూడ,లక్ష్యంతో విద్యార్థులు ముందుకు వెళ్లాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన సూచించారు. మంధని ప్రాంతం నరసపేటి నిలయంగా మారాలన్నారు. చదువు ప్రతి ఒక్కరికీ ఉపయోగపడాలని మంచి,చెడు తెలుసుకోని స్వశక్తితో జీవించవచ్చునని తెలిపారు. ఏ రాజకీయాలు అవసరం లేదని మన లక్ష్యం చదువు,ఉద్యోగం సాధించాలనే ఆలోచనతో ముందుకు వెళ్ళాలని మంధని ఎమ్మెల్యే దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు ఎస్సీ సెల్,మెనార్టీ సెల్,బీసీ సెల్,యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద కుటుంబానికి లైన్స్ క్లబ్ ఆర్థిక సాయం

రామగిరి,మార్చి 06 మనం న్యూస్ : రామగిరి మండలం కల్వచెర్ల గ్రామంలో కన్సూరి దేవయ్య రెండవ కూతురు కోమలత వివాహం సందర్భంగా కల్వచెర్ల గ్రామ సర్పంచ్ పద్మా వెంకట రమణారెడ్డిని సంప్రదించగా ఆర్థికంగా సాయం చేయాలని అడగగా,వారు లైన్స్ క్లబ్ సెంట్రాల్ కాలనీ వారికి తెలియపరచగా సింగరేణి కార్మికుడు ఓసీపి-2 లో ఆపరేటర్ గా పనిచేస్తున్న కున్ సోకు కృష్ణ నాయక్ క్వింటలు బియ్యము మూడు కిలోల కందిపప్పు రెండు కిలోల నూనె అందజేశారు. సుమారు 5116,లైన్స్ క్లబ్ డైరెక్టర్ గంట వెంకటరమణారెడ్డి 3000 రూపాయలు నగదు లైన్స్ క్లబ్ సభ్యుడు గడ్డం శ్రావణ్ కుమార్,ఎస్సీ లైన్స్ ఆఫీసర్ అమ్మాయికి వెండి,మట్టిలు సోమవారం వారి కుటుంబానికి లైన్స్ క్లబ్ తరఫున అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు మొలుమూరి శ్రీనివాస్,ఆర్గనైజర్ టీపీ సురేష్ బాబు,ఇరువురాల సంతోష్,రెండ్ర కుమార్,స్వామి పాల్గొన్నారు. వారి యొక్క కుటుంబం లైన్స్ క్లబ్ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



బెదిరింపు రాజకీయాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ దూరం

- ఎస్సీ,ఎస్టీల బలమే కాంగ్రెస్ పార్టీ
- బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి వేల్పుల రాజయ్య

మంధని,మార్చి 06 మనం న్యూస్ : బెదిరింపు రాజకీయాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎప్పుడు దూరంగా ఉంటుందని బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి వేల్పుల రాజయ్య అన్నారు. ఆర్ఎస్ పార్టీలో నాయకుల మధ్య సఖ్యత లేకపోవడం వల్ల ఆమె భర్తకు సొంత పార్టీ నాయకుల నుండి ప్రాణహాని ఉందని వారు స్వయంగా పత్రికాముఖంగా చెప్పడం బిఆర్ఎస్ పార్టీకి సిగ్గుచేయని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ వ్యవహారాన్ని కప్పిపుచ్చడానికి బిఆర్ఎస్ నాయకుడు శంఖేష్, రవీందర్,శ్రీధర్ బాబుపై నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడడాన్ని వారు ఈ సందర్భంగా ఖండించారు. జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధు ఆరాచకాలు పెరిగిపోతున్నాయని ప్రజలు ఇదంతా గ్రహిస్తున్నారని వారు పేర్కొన్నారు. కమాన్ పూర్ మండల బిఆర్ఎస్ నాయకుడు పూదరి సత్యనారాయణ బెదిరింపులకు పాల్పడుతూ కోట్లాది రూపాయలు దండుకుంటున్నాడని వారు ఆరోపించారని బహుజనపాదాన్ని వాడుకుంటూ వారినే అనుగ్రహిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు మంధని రాకేష్,మంధని యూత్ కాంగ్రెస్ టోన్ అధ్యక్షుడు పెంటరి రాజు,ఎస్సీ సెల్ టోన్ అధ్యక్షుడు బండారి ప్రసాద్,ఎస్సీ సెల్ జిల్లా కార్యదర్శి మంతెన సురేష్,కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు లైన్స్ బి రాజు,గాజుల నిఖిల్,పానగంటి నరేష్,సందీప్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

